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Звичайні дроби   Контрольна робота 5 клас
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І варіант


1 º.  Обчислити (3 б)  а)    � QUOTE � ��� + � QUOTE � ��� ;  б) � QUOTE � ���  -  � QUOTE � ���;  в) � QUOTE � ��� + � QUOTE � ���;  г)  3 � QUOTE � ���   + 2 � QUOTE � ��� - 4  ; д)  1  - � QUOTE � ���   ; е)  4 � QUOTE � ���  - 2 � QUOTE � ���       


2 º.  Порівняти: (3 б)  а) � QUOTE � ���  і � QUOTE � ���  ;  б) � QUOTE � ���  і  1;  в)  � QUOTE � ���  і 1. г)  2 � QUOTE � ���    і   � QUOTE � ���   ; д) 7 � QUOTE � ���    і  � QUOTE � ���  ;   е) � QUOTE � ���     і  4  � QUOTE � ���  


3º . У хлопчика було  63 зошита,  з них � QUOTE � ���   становили зошити в клітинку.  Скільки зошитів у клітинку було в хлопчика? ( 0, 5 б. )


4 º. У саду росте 28 вишень, що становить  � QUOTE � ���   усіх дерев. Скільки дерев у садку? (0, 5б)


5 ºº. Розв’язати рівняння (2 б) : а) � QUOTE � ���  -  � QUOTE � ���  = � QUOTE � ���  ;  б)    3 � QUOTE � ���  -  ( х + 1 � QUOTE � ���)  = 1  � QUOTE � ��� ;


   


   . 
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